
240920 

Kawasaki ’18-22 /’23-Z900RS 

  １/4 

   

FRAME

7

1

BLADE SLIP-ON

STD

2

4

5

※

3

6
STD3

※

構成図 

MORIWAKI  
BLADE SLIP-ON UP STYLE KIT 
Kawasaki ’18-22/’23- Z900RS SE/CAFÉ 

[Part No.] 01895-FJ259-U0 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

図中 [※]印は BLADE SLIP-ON の付属品です。BLADE SLIP-ON の説明書を参照してください。 

図中「STD」とは車両メーカーの純正部品の事です。製品取り付けに再使用します。 

【構成部品表】 

 

【製品仕様】 

 

【取り付け工具】 

 

No. 部品番号 商品名 数 No. 部品番号 商品名 数

1 18950-FJ259-U0 タンデムブラケット 1 5 972000-08025 SUSフランジキャップボルト M8X25 1

2 18960-FJ259-00 サイレンサーサブステーUP 1 6 972000-08030 SUSフランジキャップボルト M8X30 1

3 0312-08181-0400 段付きｶﾗｰ 8x10x18xL10 2 7 972000-08045 SUSフランジキャップボルト M8X45 1

4 A2508050 スペーサーカラー 1 取扱説明書

2BL-ZR900C/8BL-ZR900K

材質(仕様) アルミ/アルマイト処理

商品重量 180g

製品名 BLADE SLIP-ON UP STYLE KIT

適合機種 Kawasaki '18-22/'23- Z900RS/CAFÉ

車両型式

ソケットレンチ・スパナ 10 , 12 mm　　各1本　 ヘキサゴンレンチ 5、6  mm　　各1本　

トルクレンチ・スプリングプラー・軍手・ウエス・脱脂洗浄剤・モリワキメンテナンスマット



240920 

Kawasaki ’18-22 /’23-Z900RS 

  ２/4 

   

FRAME

6

5

7 3

1

3

図.1 

 

 

【製品の取り付け手順について】 

・本書に記載のない取り付け手順については BLADE SLIP-ON の取り扱い説明書を参照してください。 

 

 

【製品の取り付け】 

・右側純正タンデムステップを取り外し、構成図および図.1 を参照し、タンデムブラケット(部品①)を挟み込むように車体

に仮止めします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り付け手順 



240920 

Kawasaki ’18-22 /’23-Z900RS 

  ３/4 

   

4

※フランジキャップボルトM6

2

STD

※フランジナットM6

STD

図.2 

・BLADE SLIP-ON サイレンサーCOMP へサイレンサーサブステー（部品②）を[※]フランジキャップボルト M6X16、

[※]フランジナット M6 を使用して仮組します。（構成図、図.2 参照） 

BLADE SLIP-ON 用のサイレンサーサブステーは使用しません。 

・BLADE SLIP-ON の手順に従いテールパイプおよびサイレンサーを車体にとりつけます。 

ステーの位置関係は本書（図 2）を参照してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【取り付け仕上げ】 

・テールパイプ、サイレンサーを本締めします。 

※以下の順序で本締めしていきます。 

・タンデムブラケット            M8   締め付けトルク(22[N･m]) 

・サイレンサーサブステー      M6 締め付けトルク(10[N･m]) 

・マフラーバンド      M8 締め付けトルク(18[N･m]) 

・サイレンサーステー    M8 締め付けトルク(22[N･m]) 

 

 

 

 



240920 

Kawasaki ’18-22 /’23-Z900RS 

  ４/4 

   

【取り付け確認】 

・各ボルト、ナット類の締め忘れは無いか確認します。 

・別紙【初めに必ずお読み下さい】に従ってエンジン始動前にマフラーの汚れを除去して下さい。 

・エンジンを始動し、各部の排気漏れが無い事を確認します。 

・サイレンサーとフロントパイプのジョイント部から排気漏れがある場合は、今一度締付けを緩め各接合部が的確になじ

むように締め付けなおします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

株式会社モリワキエンジニアリング 

〒513-0825 三重県鈴鹿市住吉町 6656-5 

Tel 059-370-0090 Fax 059-370-0152 

WEBSITE https://www.moriwaki.co.jp 

https://www.moriwaki.co.jp/

